

30 апреля - День пожарной охраны.

30 апреля свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования — пожарная охрана. Праздник был учрежден Указом Президента России Бориса Ельцина № 539 от 30 апреля 1999 года «Об установлении Дня пожарной охраны». Ещё в 17 веке царь Алексей Михайлович подписал Указ о создании первой российской противопожарной службы: «Наказ о Градском благочинии», установивший строгий порядок при тушении пожаров в Москве. Произошло это событие 30 апреля 1649 года, что и стало основанием для выбора даты профессионального праздника пожарных.

В документе были заложены основы профессиональной пожарной охраны, введено постоянное дежурство, а пожарным дозорам было предоставлено право наказывать жителей столицы за нарушения правил обращения с огнем.

26 апреля в нашей школе прошел Единый урок ОБЖ, посвященный Дню пожарной охраны России. Ребята узнали об истории создания пожарной охраны в России, вспомнили о правилах пожарной безопасности дома и на природе, поговорили о необходимости беречь лес и попрактиковались в применении огнетушителей.



